
 Милорад Додик: Чекамо тренутак за дијалог о питању опстанка БиХ и о томе шта чинити ако не може
среда, 19 јул 2017 11:54

Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да чека тренутак за
отпочињање дијалога о томе може ли БиХ опстати.

  

"Чекамо тренутак у којем ћемо тражити да започне дијалог о томе може ли БиХ опстати,
а ако не може, шта треба учинити. Промијењене су околности и сад је од капиталне
важности чињеница да смо од 2006. године зауставили пренос надлежности на
Сарајево", рекао је Додик.

  

  

Он је истакао да су притисци међународне заједнице увијек видљиви и присутни и да се
још осјећа утицај старе америчке администрације посредством амбасадора Морин
Кормак и људи који још нису дошли на ред за смјену у Вашингтону.

  

Додик је објаснио да су Кормакова и замјеник помоћника америчког државног секретара
за Европу и Евроазију Хојт Ји све вријеме управљали у БиХ, желећи да је одрже иако
знају да је то тешко па су увијек спремни да друге окриве за проблеме.

  

"Ми нисмо прихватали те њихове методе и зато смо имали проблеме", рекао је Додик за
београдски дневник "Ало".
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Наводећи да очекује да ће се политика Запада промијенити када предсједник САД
Доналд Трамп смијени дипломате које је претходна америчка администрација
инсталирала у БиХ, Додик је рекао да вјерује у Трампове ријечи да се неће мијешати у
унутрашње ствари других земаља.

  

Предсједник Републике Српске поручио је да је апсолутно неутемељена хистерија око
руског утицаја и наводног руског подривања, те нагласио да Бањалука никада није
имала ниједан захтјев од Русије у политичком смислу.

  

"Ми разговарамо о свим отвореним темама, они су посвећени поштовању међународног
права и Дејтонског споразума, и једни су од најдосљеднијих у том погледу. Нападају их
они који нису досљедни", напоменуо је Додик.

  

Он је навео да сама чињеница да се са руским предсједником Владимиром Путином
састаје једном до два пута годишње говори о томе колико је Република Српска
препозната.

  

Додик је истакао да Република Српска није против изградње хуманитарне руске базе на
својој територији, истичући да и ово љето говори о томе да је таква база потребна.

  

"Имали смо велике поплаве 2014. године, које су направиле штету од двије милијарде
марака. Тада смо добијали помоћ из западне Европе, били су и Турци овдје да помогну и
свима смо захвални. Зашто бисмо одбили Русе, који се исто нуде да помогну у
еентуалним непогодама?", упитао је Додик.

  

Истичући да је то исполитизовано питање, предсједник Републике Српске поручио је да
би се Српска обрадовала свакоме ко би био спреман да у њој лоцира своју хуманитарну
базу, како би помогао у евентуалним тешким тренуцима.

  

Додик је поручио да ће у Републици Српској бити још референдума.
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"Кад год се одлучи и процијени да је потребно да се референдумом одлучи о важним
питањима за Републику Српску, за унутрашња питања, њен статус или било шта друго,
чак и неко регионално питање као што је улазак у НАТО, референдум ће бити
најнормалнији облик изјашњавања људи", рекао је Додик.

  

Он је навео да у постоји консезус власти и опозиције у Републици Српској да не желе
НАТО границу на ријеци Дрини, те да ће гледати како се Србија понаша у вези са
НАТО-ом.

  

"Још смо оптерећени чињеницом да је НАТО бомбардовао и нас и Србију и не можемо
прихватити чињеницу да НАТО структуре насиљем отимају нашу имовину и покушавају
да је препишу на БиХ. И о томе ћемо одлучивати на референдуму кад за то буде
вријеме", рекао је Додик.

  

Он је истакао да је политичка ситуација у Републици Српској стабилна, институције
функционишу и испуњавају се све законске обавезе.

  

"Република Српска се добро позиционирала у погледу одбране својих надлежности и
уставних овлашћења у складу са Дејтоном. Има неких текућих економских проблема које
рјешавамо и боримо се", рекао је Додик.

  

Предсједник Републике Српске је нагласио да су односи са Србијом одлични, а да их
карактерише потпуно уважавање, добар дијалог и потпуно разумијевање по многим
питањима.

  

"Веома смо захвални Србији што показује пажњу према Српској. Ми разумијемо актуелни
тренутак српске државе и у политичком и сваком другом смислу. Сматрамо да је добро
да Србија рехабилитује свој положај кључног фактора стабилности у региону", рекао је
Додик.
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На питање како коментарише све веће присуство Турске на овим просторима, Додик је
истакао да та земља, без обзира на унутрашње турбуленције и на то ко био на њеном
челу, никада није одустајала од БиХ и да све посматра искључиво кроз призму турских и
бошњачких националних интереса.

  

"Прије неки дан смо у Сребрнеици имали замјеника премијера Турске, који је дао изјаву
да он БиХ доживљава као своју и да све што се овдје дешава доживљава као своје
унутрашње питање. То говори да нема разлике да ли је на челу Турске Давутоглу или
неко други", закључио је Додик.

  

(РТРС)
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